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WAG-2375-59-4/1.-10/17
WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy: postepowania przetargowego o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych
w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164), pn.: ,Dostawa artykuléw jednorazowych
dla SP Z0Z MSWIA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwieh publicznych
(Dz. U. 22015 r., poz. 2164) Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje,
ze od Wykonawcéw wplynely pytania do SIWZ o nastepujacej treéci (wg kolejnoéci wplywu):

Pytanie nr 1: Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 4 dopuszcza:

Poz. 1 Worek pooperacyjny z okienkiem, sterylny, zamykany za pomocg ujécia, worek przezroczysty bez podziatki,
rozmiar do docigcia 10-70 mm o pojemnosci 680 ml oraz 10-100 mm o pojemno$ci 725 ml, worek pakowany
pojedynczo, facznie 5 sztuk w opakowaniu handlowym.

Odpowiedz nr 1: Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiaéciwe zapisy wczeéniej udostepnionej dokumentacji
przetargowej zostajg podtrzymane.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 5 dopuszcza:

Poz. 1 worek stomijny, jednoczeSciowy, otwarty, zamykany na rzep, plytka hydrokoloidowa, elastyczna,
dostosowujaca sie do indywidualnych ksztattdw ciata, rozmiar phytki do dociecia 10-55 mm, filtr okragly
Odpowiedz nr 2: Nie. Nadto, Zamawiajacy informuje, ze wiaéciwe zapisy wczesniej udostepnionej dokumentagji
przetargowej zostajg podtrzymane. :

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 5 dopuszcza: ;

Poz. 2 worek stomijny, dwuczesciowy, otwarty, zamykany na rzep, przezroczysty, kompatybilny z ptytka o rozmiarze
70 mm.

Odpowiedz nr 3: Tak.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 5 dopuszcza:

Poz. 2 worek stomijny, dwuczesciowy, otwarty, zamykany na rzep, bezowy, kompatybilny z plytka o rozmiarze
70 mm. :

Odpowiedz nr 4: Tak.

Pytanie nr 5: Czy Zamawiajgcy w Pakiecie nr 5 nr dopuszcza:

Poz. 2 ptytka stomijna hydrokoloidowa, rozmiar do dociecia 70/10-65 mm, kompatybilna z workiem, kolor czesci
przylepionej ptytki mleczny z doktadna skalg do wycigcia otworu, kolor ptytki kompatybilny z kolorem skéry.
Odpowiedz nr 5: Tak. %

Pytanie nr 6:

Zwracamy sig z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszczenie wysytania faktur osobno nie wraz z towarem, gdyz
w przypadku naszej firmy towar wysytany jest z Magazynu (...) natomiast faktury z biura z (...) co uniemozliwia
wysytanie towaru i faktury razem. Do kazdej dostawy dofgczony jest dokument WZ, faktura dostarczana jest
w ciggu 48 godzin (list polecony priorytetowy). Istnieje mozliwos¢ przestania skanu faktury na adres mailowy
wskazany przez Zamawiajacego (zamiast faktury przesytanej drogg pocztowa, wybdr opgji nalezy do
Zamawiajgcego). Czy Zamawiajgcy dopuszcza, ktdraé z mozliwoéci?

Odpowiedz nr 6: Zamawiajacy informuje, 7ze dopuszcza realizowanie umowy zwartej w rezultacie tego
postgpowania w ten sposdb, ze Wykonawca wysytaé bedzie produkty zamawiane w ramach przedmiotowego
zamoéwienia oraz FV za te dostawy w osobnych przesytkach pocztowych.
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Pytanie nr 7: *

Czy Zamawiajacy dopuszcza skladanie zaméwier w petnych opakowaniach handlowych (worki stomijne pakowane
po 30 sztuk w opakowaniu handlowym, plytki stomijne pakowane po 5 sztuk w opakowaniu handlowym)?
W przypadku naszej firmy nie ma.mozliwosci sprzedawania pojedynczych sztuk, gdyz magazyn znajduje sie (...)
skad bezposrednio wysytany jest towar do Zamawiajacego.

Odpomedz nr 7: Tak.

Pytanie nr 8:

Dot. Pakietu nr 7: Prosimy o sprecyzowanle czy metalowe koncowki majg posiadaé utwardzone wykonane z ABS
plastikowe uchwyty ergonomiczne z kontrolg ssania?

Odpowiedz nr 8: Zamawiajacy informuje, Zze wszystkie parametry, ktére s3 wymagane, zostaly podane w opisie
przedmiotu zamdwienia. Podane przez Wykonawce cechy przedmiotu moga zostaé zaoferowane, jezeli nie sg gorsze
niz te podane przez Zamawiajacego, jednak zaoferowanie ich nie jest wymagane przez Zamawiajacego.

Dodatkowo, dziatajgc w oparciu o dyspozycje wyartykutowang przez ustawodawce w tresci art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych, wyznaczyé nowy, nastepujacy termin sktadania i otwarcia
ofert:

- termin sktadania ofert: 03.11. 2017 r., godz. 09:30.

- termin otwarcia ofert: 03.11.2017 . godz 10:00.
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